
Al Sr. Ángel Gabriel González Romero

- Condecoración "Pablo Palacio" al Mérito Literario

Allng. Manuel Suquilanda Valdivieso

- Condecoración "Clodoveo Carrión Mora" al Mérito Científico

A la Lic. Teresa Mora de Valdivieso

- Condecoración" Matilde Hidalgo de Procel"

A la Dra. Lorena Costa Jaramillo

- Condecoración "Benjamín Carrión"

2. Se procede con la designación de las personas y Entidades que recibirán las
Condecoraciones Cívicas y Reconocimientos en la Sesión Solemne por conmemorativo
del Día Provincia:

1. Se aprueba la sumilla del acta de la sesión ordinaria del 04 de septiembre del 2015.

SUMARIO:

En el salón de sesiones del Consejo del Gobierno Provincial de Loja, siendo las 16h40
minutos, se reúne en sesión extraordinaria el Consejo del Gobierno Provincial de Loja
bajo la presidencia del Ing. Rafael Dávila Egüez, Prefecto de Loja; y, con la
concurrencia de las/os siguientes consejeras/os provinciales: Lic. Nívea Vélez Palacio,
Viceprefecta de Loja; Sr. Raúl Armijos Barrera, Alcalde de Olmedo; Sr. Livar
Bustamante Celi, Alcalde de Pindal; Ing. Javier Sarango, Delegado del Alcalde de
Calvas; Sr. Luis Antonio Jima, Delegado del Alcalde de Chaguarpamba; Dr. Oswaldo
Celi, Delgado de la Alcaldesa de Catamayo; Ing. Yandry Rojas Jaramillo, Delegado del
Alcalde de Puyango; Ing. Paulo Herrera Rojas, Alcalde de Gonzanamá; Arq. Ramiro
Maita Sánchez, Acalde de Paltas; Lic. Abel Sarango Ouizhpe, Alcalde de Saraguro; Ing.
Fredi Guerrero Lapo, Alcalde de Sozoranga; Ing. Roberto Carlos Viñan, Alcalde de
Macará; Ing. Francisco Jaramillo Alberca, Alcalde de Ouilanga; Ing. Jovany Mena,
Delegado del Alcalde de Celica; Eco. Yuliana Rogel Moncada, Alcaldesa de Zapotillo;
Sr. Hoover Francisco Encalada, Presidente del GAD Parroquial de Chaquinal; Sra.
Sandra Rodríguez Carrión, Presidenta del GAD Parroquial de Malacatos; Sr. Patricio
Lozano Lozano, Presidente del GAD Parroquial de San Lucas; Sra. Fanny Calero, .
Presidenta del GAD Parroquial de Orianga; y Dr. Fabián Sánchez Armijos, Secretario
General.

SUMILLA DEL ACTA DE LA SESiÓN EXTRAORDINARIA DE CONSEJO DEL
GOBIERNO PROVINCIAL DE LOJA REALIZADA EL 11 SEPTIEMBRE DE 2015.



- Condecoración "Segundo Cueva Celi" al Mérito Artístico Musical

Al Dúo de los Zhunaulas

- Condecoración "Eduardo Kigman Riofrío" al Mérito Artístico Plástico

A la maestra María Punín Burneo

- Condecoración "Empleado Ejemplar" de la Prefectura de Loja

Al Ing. Marcos Vinicio Ayora Merino

- Condecoración "Al Mérito Laboral", al Mejor Trabajador de la Prefectura de Loja

Al señor Ariosto Javier Castillo Córdova

- Condecoración "Al Mérito Empresarial"

A la Asociación de Apicultores "Abeja Longeva"

- Condecoración "Al Mérito Pecuario"

Al señor Miguel Vacacela Lozano

- Condecoración "Educador Ejemplar"

Allng. Jhon Cueva Rojas

- Condecoración "Liderazgo Juvenil"

A la señorita María Celeste Torres Córdova

- Condecoración Especial

Al Ingeniero Julio Adalberto Sánchez Ramírez

RECONOCIMIENTOS:

- Al Mejor Cultivador o Productor Agrícola

Al la empresa Agrícola Comercial Catamayo "AGROCATSA S.A"

- Al Mejor Productor de Invernaderos

Al señor Pedro Armando Mora Vásquez

- Al Mejor Productor de Artesanías

A la Asociación de Producción Artesania Catamayo "ASOPROART"



- Mejor Productor Agroartesanal

A la Industria de Alimentos "La Comuna"

- Al Mejor Grupo Cultural

Al Grupo de Danza Jaku Jatarig,

- Al Mérito Deportivo

A la Srta. Lissete Alexandra Antes Castillo.


